

友阿特品汇 圣诞保暖专场开售 两套南极人保暖内衣仅售99元

一年一度的圣诞节又迎来了新一轮的商家促销大战。三湘都市报记者在友阿特品汇了解到,12月22日起至25日,该网站将联手南极人推出爱心保暖专场,由南极人为友阿特品汇独家专供南极人黄金绒保暖套装,两套仅售99元。

值得一提的是,此次促销活动背后也凝聚着友阿特品汇与南极人的爱心,活动期间每成交一笔订单将捐出1元到芒果V基金,用于资助贫困山区学生的快乐课桌计划,让孩子们拥有更好的学习环境。

据悉,南极人拿出5000组黄金绒保暖内衣套装参与友阿特品汇(tepin.com)保暖专场,将推出孝敬父母款、情义兄弟款、亲密闺蜜款等男女不同的组合,用户可根据自己的需要自由选择,两套加绒加厚的竹炭纤维黄金绒内衣仅售99元,且全国包邮。

“特品汇是一个潜力巨大的网站,这次双方结成战略合作的伙伴,我们拿出了前所未有的力度支持特品汇。99元两套黄金绒内衣的价格在其他平台也是从未有过的,真正的优质低价,相信会得到消费者的青睐。”南极人负责人说。

作为湖南商业领跑者的友阿股份在服务广大消费者的同时,对公益和教育事业的关注和参与也极为关注,“继上次推出的劲爆晚安套组之后,这次的主题是爱心和保暖,不仅商品比上次更劲爆,拥有极高的性价比同时让大家在购物时也献出自己的爱心。”友阿特品汇的负责人介绍。 ■记者 朱蓉

最新3D内窥镜丰胸设备 落户长沙美莱



设备落户长沙美莱发布会现场。

记者 田超 摄

12月19日,全球最新3D内窥镜丰胸设备——奥林巴斯美胸仪器,独家落户长沙美莱。

发布会上,来自品川美容外科东京银座院院长村井高志医师首次亮相中国,并加盟长沙美莱,这意味着星城爱美女性不出国门,就能轻松享受国际化的美丽升级体验。

据悉,长沙美莱此次引进的3D内窥镜丰胸设备,是奥林巴斯医疗系统继1950年首次研制出在癌症防治领域的内窥镜系统后,推出的一款全新升级版3D内窥镜设备,全球仅30台,该设备全面超越普通内窥镜,二维示图效果升级为完全还原肉眼视觉的三维立体画面,大大提高手术效率。

Anmy是第一位新技术的体验者,她表示很期待新技术应用带来的效果。手术现场也吸引了众多整形专家观摩。

专家向记者介绍,3D内窥镜丰胸技术,是将3D内窥镜伸到胸腔内,通过佩戴“3D眼镜”等3D系统的运用,使胸腔画面变得更加立体,腔隙组织高低远近十分清晰,通过显示器可以清楚地看到解剖结果。如此一来,医生可以清晰准确地进行剥离、假体植入等过程。

“这是中国首例3D内窥镜隆胸术,仅用了60分钟,可以说是我国整形外科内窥镜手术跨入3D时代的一个重要标志。”该专家说。 ■记者 黄利飞

北斗应用长沙大显身手 将培育成千亿产业集群



一张大屏幕,出现的是怀化靖州苗族侗族自治县林区地图,地图上有各种图标,代表着护林员、消防车辆所在位置。一旦有烟雾或野火等异常情况,系统就会自动报警并通知护林员和消防车,在最短的时间内赶往事发地点进行处置。

得益于天上的“北斗”,如今地上的森林防火也有了“千里眼”和“顺风耳”,这一套监控系统由我省本土北斗产业企业中森通信研发而成。

目前,长沙高新区中电软件园已聚集了10多家北斗信息产业企业,形成了产学研用协同发展的格局,北斗,正悄然改变我们的生活……

北斗上阵,地上自由走

一艘运货船正在湘江常宁段行驶,通过电脑登录“湖南省内河客运船舶3G视频监控”,即可清楚看到该船舶的位置信息、货物装载情况以及驾驶员是否安全驾驶、船员是否穿戴救生衣等实时监控画面。

在今年11月举办的中国(长沙)科技成果转化交易会上,这个由湖南中本导航技术有限公司自主研发的北斗船联网系统,与武汉中原电子信息公司签订产业化的战略合作协议。“下一步将计划打造‘智能船舶’,全面掌握船舶的位置、人员、速度等信息,犹如为船舶装上‘黑匣子’。”中本导航技术有限公司副总经理李俊介绍,目前这样的3G视频



长沙中电软件园内企业的技术人员正在检测设备。

专用机,已在湖南省内200条船上安装测试。

在国信军创(岳阳)6906科技公司,湖南省北斗运营中心服务平台已接入了岳阳市政府公务用车、企事业单位公务用车、出租车,及岳阳市90条采砂船。该系统不仅可查看所有车辆的详细定位数据,还具有指定路线、紧急求救、断油断电等功能。

此外,在长沙已经实施的导航应用示范项目还有:由湘邮科技实施北斗邮物流领域应用示范项目;由长城信息牵头实施全国首个北斗工程机械领域应用示范项目;由湖南创越电子牵头实施全国首批岳阳智慧城市建设;湖南试点交通部“两客一危”北斗项目等等。

下一个千亿产业集群

北斗卫星导航系统是我国正在实施的自主发展、独立运行的全球卫星导航系统。当前,北斗卫星导航系统已覆盖亚太区域,预计到2020年覆盖全球。专家预测,到2020年,北斗导航总

产值将达到4000亿元。

瞄准这一巨大的产业机遇,今年3月,《长沙市北斗卫星导航应用产业发展规划(2014-2020)》出台,提出到2016年形成100亿元规模的产业集群,到2020年形成一个新的千亿级产业集群。

记者采访了解到,目前,长沙90%以上从事北斗导航产业的企业落户长沙高新区,高新区中电软件园已聚集10多家北斗信息产业企业,从芯片、设计到封装、主机、运营服务,产业链条已经初步打通,并形成了产学研用协同发展的格局。

长沙高新区中电软件园相关负责人表示,去年中电软件园的产值达到45亿元,其中北斗导航产业占了1/10。

■记者 杨田风



政策

每年5000万元扶持

长沙市政府出台的《关于加快北斗卫星导航应用产业发展的意见》,提出通过5-8年的努力,将长沙市建成北斗导航系统技术研究和应用以及产业发展示范区。长沙市政府决定,2014-2016年,将每年安排5000万元,作为北斗卫星导航应用产业发展专项资金,并在长沙高新区信息产业园建设北斗卫星导航产业基地,对北斗导航产业给予购地、场地租赁等优惠政策和资金支持。

福彩

黄金盛典:百万头奖就等你



中奖面高达40%!

31次的中奖机会!

最高奖金更是高达100万元!

黄金盛典,如此耀眼、炫目的彩票,你的100万元头奖到底在哪里?郑重告诉全省彩民,黄金盛典的100万元头奖,还在等你!

“黄金盛典”是中国福利彩票第一款刮刮乐超大

规模奖组游戏,一共有5000万张,共计10亿元的彩票联销全国。人性化的奖级分布为彩民朋友带来了前所未有的中奖体验:返奖率65%,返奖面超过40%,平均每10张彩票中1个40元或50元;每箱彩票中平均有1个1000元奖和500元奖。而在整个奖组中,有超过2000万张中奖彩票,并将产生120个10万元或100万元大奖!

为了营造“黄金盛典”在我省上市的热烈氛围,湖南福彩先后开展了“购黄金

盛典·赢千足黄金”和“开心刮刮乐·七彩云南游”等营销活动,送出了许多千足金砖、金像章和金手链等礼品,但是,象征着皇冠上钻石的100万元一等奖,还在等你!快去全省各销售网点,用黄金盛典100万元头奖为你的2014写一个精彩结尾。



活动

玉兰油免费换领

12月21日,“25岁,赢得漂亮”2014玉兰油多效修护霜年度千瓶免费换领活动在长沙拉开帷幕。影视明星陈法拉首度以品牌代言人身份登台亮相,她表示自己是玉兰油多效修护系列的忠实用户,感受到了其简单一瓶即抵御7大肌肤困扰的功效。

据了解,玉兰油千瓶免费换领活动已经连续举办五年,今年总计已有万余用户参与了此项活动。

■记者 黄利飞

“天使想恋爱” 石牛寨相亲

12月20日至21日,一群来自湖南省儿童医院、省第二人民医院、省马王堆医院以及省内其他各企事业单位的40多名单身男女在石牛寨国家地质公园参加“天使想恋爱”首场小型相亲会。活动主办方介绍,“后续还将组织更多线下相亲活动。如果你依然单身,现在还可以报名寻找缘分。即日起,你拨打0731-82965761就可报名参加活动。

■通讯员 刘泓强
记者 潘海涛

经济信息

冬天易上火 专家建议多吃 松花皮蛋

冬天人们烤火、开空调、用取暖器,或者盖厚厚的被子、经常吃火锅等,很容易上火。当出现口干舌燥、咽喉肿痛、目赤耳鸣、鼻腔热烘、便秘、口腔溃疡、牙龈肿痛等中医所说的“上火”症状,该如何办呢?

据中国营养学会常务理事李朝国研究员介绍:冬季里多吃些传统食品——松花皮蛋,就能有效预防上火。鲜鸭蛋加工成皮蛋后,矿物质含量比鲜蛋更丰富,蛋白质更易被人体消化吸收。而中国农业大学教授与神丹公司研究发现:鲜鸭蛋加工成皮蛋后,胆固醇含量下降23%。中医认为:松花皮蛋属凉性食品,有“清凉、明目、平肝、滋阴、清肺”的功效。民间素有吃皮蛋或用皮蛋入菜的传统食俗,凉拌松花皮蛋、皮蛋瘦肉粥、皮蛋拌豆腐等,食用时配以姜醋汁作调料,可改善口感,风味更佳。

湖北神丹公司最新推出了清凉型松花皮蛋,采用无铅工艺恒温腌制技术,不仅营养丰富,具有传统松花皮蛋的清火效果,而且醇香清凉,回味绵长,不涩不麻。隆冬时节,怕上火就吃神丹清凉型松花皮蛋吧。